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1. Základní popis
Mobilní aplikace Black & White Guard

uklízí, skrývá, informace o telefonních hovorech a odeslaných nebo přijatých SMS zprávách 
z důvěrných telefonních čísel uvedených v Bílém seznamu (White List) do Trezoru, 

odmítá příchozí hovory a maže SMS zprávy od nežádoucích, obtěžujících, telefonních čísel 
uvedených v Černém seznamu (Black List).

•

•

Informace v Trezoru jsou dostupné až po zadání přístupového hesla. Při prvním spuštění po instalaci 
zadejte heslo 123. S informacemi v Trezoru můžete pracovat stejně jako s informacemi, které by byly 
v běžně dostupných informacích v telefonu (přijaté a odeslané SMS zprávy, doručenky, informace 
o hovorech).

Pro telefonní čísla v Bílém seznamu můžete nastavit mazání důvěrných informací o hovorech a SMS 
zprávách (ne MMS zprávách) a ukládat SMS zprávy, jejich doručenky a informace o telefonních 
hovorech do Trezoru, viz Bílá nastavení.

Aplikace hlídá všech sedm běžně dostupných protokolů:
 1. přijaté zprávy,
 2. odeslané zprávy,
 3. potvrzení o odeslaných zprávách (doručenky),
 4. nepřijaté hovory,
 5. přijaté hovory,
 6. volaná čísla,
 7. celkový protokol o komunikaci.

Pro telefonní čísla v Černém seznamu je možné nastavit automatické odmítání hovorů a mazání SMS 
zpráv (ne MMS zpráv), viz Černá nastavení.

Aplikace běží skrytě, není uvedena v seznamu běžících aplikací. Na telefonech s fyzickou klávesnicí 
(S60 3rd Edition) je pro rychlé otevření již spuštěné aplikace možno použít nastavitelnou klávesovou 
zkratku, viz Všeobecná nastavení. Přednastaveno je dlouhé stisknutí hvězdičky. Pro klávesnice QWERTY 
je vždy možno použít dlouhé stisknutí mezerníku.

Součástí Black & White Guard je samozřejmě možnost nastavit automatický start po každém zapnutí 
telefonu a i možnost nastavit automatické blokování klávesnice po určité době nečinnosti (30-300 
vteřin).

Black & White Guard může s telefonními čísly z Bílého seznamu pracovat ve dvou režimech, Normálním 
a Tichém, viz Všeobecná nastavení. V Normálním režimu jsou příchozí hovory nebo příchozí SMS 
zprávy z telefonních čísel v Bílém seznamu oznámeny obvyklým způsobem a informace o hovorech 
a SMS zprávy jsou následně, podle Bílých nastavení, přesunuty do Trezoru. V Tichém režimu jsou 
příchozí hovory z telefonních čísel z Bílého seznamu odmítány a příchozí SMS zprávy jsou okamžitě, 
bez jakéhokoli upozornění, dle nastavení, přesunuty do Trezoru.

Aplikace je lokalizována do angličtiny, češtiny, italštiny, francouzštiny, němčiny, portugalštiny, ruštiny a 
španělštiny.
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2. Instalace
Zkušební verzi, která je bez omezení funkční 7 dnů od instalace, si 
můžete stáhnout z http://www.cmit.cz/cz/products/bw/download.asp. 
Stažený soubor přenesete na mobilní telefon pomocí Nokia PC Suite, 
odesláním přes Bluetooth nebo IrDa nebo jej můžete stáhnout přímo 
do mobilního telefonu. Při vlastní instalaci se držte instrukcí, které se 
zobrazují na mobilním telefonu.

Po úspěšné instalaci se aplikace objeví, dle modelu telefonu, v hlavní 
nabídce aplikací nebo v adresáři Instalace nebo adresáři Mé vlastní. 
Aplikace je reprezentována ikonou s označením B&W. Po kliknutí na 
ikonu se aplikace rozběhne a budete vyzváni k zadání hesla, které, 
dokud jej nezměníte, je 123. Pokud heslo zapomenete, musíte aplikaci 
odinstalovat, znovu nainstalovat, aktivovat a nastavit.

Při odinstalaci aplikace jsou smazána všechna její nastavení, heslo, 
Černý  i Bílý seznam a Trezor. Při aktualizaci aplikace novou verzí 
zůstanou všechna data aplikace, včetně hesla, zachována.

http://www.cmit.cz/cz/products/BW/download.asp
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3. Licence, aktivace
Mobilní aplikace Black & White Guard je licencována pouze pro koncové 
zákazníky a její použití je omezeno na jednu instalaci na jednom 
podporovaném zařízení. Aplikace je vydávána ve dvou podobách:

Black & White Guard Pro musí být aktivován. Pro aktivaci vyberete v 
hlavním menu Volby > Aktivace a zadejte aktivační klíč. Aktivační klíč 
získáte zakoupením aplikace, například na http://www.cmit.cz/cz/
products/bw/buy.asp.

•a Black & White Guard Suricata, bez práva bezplatného upgrade.

•Black & White Guard Pro, s právem bezplatného upgrade na 
libovolnou budoucí verzi,

Black & White Guard Suricata lze zakoupit pouze ve specializovaných 
elektronických obchodech, například Ovi Store (https://store.ovi.com).

http://www.cmit.cz/cz/products/bw/buy.asp
http://www.cmit.cz/cz/products/bw/buy.asp
https://store.ovi.com
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4. Důležitá upozornění

Společnost CMI Technologies, spol. s r.o. si vyhrazuje právo změny instalační a uživatelské příručky.

Při instalaci si pečlivě přečtěte Licenční podmínky. Aktivační klíč si uschovejte pro případ, že budete 
potřebovat aplikaci odinstalovat a znovu nainstalovat.

Po prvním spuštění aplikace po instalaci zadejte heslo 123, poté heslo změňte. Jako heslo můžete 
zadat pouze číslice, maximálně 10 znaků. Pokud heslo zapomenete, budou pro Vás informace z Trezoru 
nedostupné. Nezaměňujte heslo a aktivační klíč.

Z aplikace odcházejte přes volbu Skrýt. Volba Konec činnost aplikace ukončuje.

Věnujte pozornost nastavení Autostart. Vypnutím telefonu vypnete i aplikaci. Po zapnutí telefonu 
se aplikace automaticky spustí pouze tehdy, je-li nastaveno Autostart Povolen.  Pokud je Autostart 
Zakázán, musíte aplikaci spustit ručně.

O nových verzích aplikace jsou zákazníci informováni e-mailem. Při instalování nové verze 
neprovádějte odinstalaci staré verze, přišli byste o data v Trezoru a všechna nastavení. Instalace nové 
verze pouze nahradí původní verzi aplikace a zachová všechna její data.

Po každém spuštění aplikace jste pro každé číslo z Bílého seznamu dotazováni, zda chcete skrýt 
komunikaci s tímto číslem. Můžete tak skrýt informace o hovorech a SMS zprávy, které se za dobu 
nečinnosti aplikace ukládaly do veřejně přístupných složek (Přijaté a Odesl. položky) a zaznamenávaly 
se do protokolů.
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5. Hlavní okno
Po spuštění aplikace, stejně jako při každém novém přístupu k běžící 
aplikaci, se objeví obrazovka pro zadání hesla.

Po zadání hesla se zobrazí hlavní okno aplikace obsahující informaci 
o nepřečtených zprávách a zmeškaných hovorech. Stisknutím 
joysticku se rychle dostanete přímo do Trezoru, ve kterém můžete 
pracovat s přijatými a odeslanými textovými zprávami, doručenkami i 
informacemi o hovorech. Volby zobrazí hlavní menu aplikace, ve kterém  
lze, mimo jiné, provádět všechna nastavení aplikace. Volba Skrýt skryje 
aplikaci, která potom běží na pozadí.

Běžící aplikace se nezobrazuje v seznamu spuštěných aplikací. Pokud je 
aplikace v chodu, do Trezoru se dostanete nejlépe pomocí klávesových 
zkratek, viz Základní popis.
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6. Hlavní menu
Pro zobrazení hlavního menu aplikace zvolte na hlavní obrazovce Volby.

Hlavní menu aplikace obsahuje následující položky:

Můj Trezor Prohlížení přijatých a odeslaných textových zpráv, doručenek (pokud jsou 
doručenky zapnuty) a posledních uskutečněných a nepřijatých hovorů, pro 
telefonní čísla v Bílém seznamu. 

Nastavení Všeobecná

Zpoždění zámku klávesnice

Nové heslo

Autostart

Obecná nastavení aplikace

Režim

Klávesová zkratka Volba se zobrazuje jen pro telefony s fyzickou klávesnicí 
(S60 3rd Edition) a není určena pro klávesnice QWERTY.

Černá Nastavení pro Černý seznam

Odmítat volání

Mazat SMS

Bílá Nastavení pro Bílý seznam, ukládání informací

Volaná čísla

Přijaté hovory

Nepřijaté hovory

Poslané SMS

Přijaté SMS

Volba se nezobrazuje, pokud je vypnuté zaznamenávání 
do  protokolů.

Volba se nezobrazuje, pokud je vypnuté zaznamenávání 
do  protokolů.

Volba se nezobrazuje, pokud je vypnuté zaznamenávání 
do  protokolů.

Černý seznam Seznam čísel pro mazání SMS zpráv a odmítání hovorů

Bílý seznam Seznam čísel, pro která se SMS zprávy, jejich doručenky a informace o telefon-
ních hovorech ukládají do Trezoru a mažou z běžně dostupných protokolů (viz 
Základní popis).
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O aplikaci Informace o aplikaci

Konec Ukončí činnost aplikace. 

Nápověda Zobrazí nápovědu

Aktivovat Volba se zobrazuje jen pokud není aplikace aktivovaná a slouží k zadání 
aktivačního klíče.
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7. Trezor

Joystick >

Pokud je aplikace v chodu, do Trezoru se nejrychleji dostanete pomocí některé z klávesových zkratek, 
viz Základní popis.  Po zadání hesla se zobrazí hlavní okno s uvedením počtu nepřečtených zpráv 
a  zmeškaných volání, stisknutím joysticku nebo volbou Můj Trezor v hlavním menu se dostanete do 
Trezoru.

Zapamatujte si: Klávesová zkratka > Heslo > stisk joysticku > Trezor .

V Trezoru najdete informace: 

o SMS komunikaci s telefonními čísly z Bílého seznamu

Přijatý hovor Nepřijatý hovor   Volaný hovor

Poslaná SMS Přečtená SMS Nová SMS 

Zodpovězená SMS Potvrzení o doručení

a o hovorech s telefonními čísly z Bílého seznamu.

Informace o hovorech a doručení zpráv budou v Trezoru zobrazeny pouze tehdy, nemáte-li vypnuto 
v telefonu zaznamenávání informací o hovorech a zprávách.

•

•
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Najedete-li kurzorem na informaci o SMS zprávě a vyberete Volby, 
můžete si zprávu přečíst, odpovědět na ni, smazat ji, smazat všechny 
zprávy nebo smazat všechny informace uložené v Trezoru. Otevření 
menu a volbu horní položky můžete nahradit stisknutím joysticku.

Najedete-li kurzorem na informaci o hovoru a vyberete Volby, můžete 
zavolat zpět, poslat SMS, smazat informaci o hovoru, smazat všechny 
informace o hovorech nebo smazat všechny informace uložené 
v Trezoru.
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8. Všeobecná nastavení
Všeobecná nastavení můžete měnit v okně, které se zobrazí vyberete-li 
v hlavním menu Volby > Nastavení > Všeobecná. Můžete

•nastavit zpoždění zámku klávesnice,

•změnit heslo,

•nastavit automatický start aplikace po vypnutí a zapnutí telefonu

Čas automatického uzamknutí klávesnice, čas od posledního použití 
klávesnice, za který se klávesnice automaticky uzamkne, lze nastavit 
v intervalu 0 až 300 vteřin. Nastavíte-li čas 0 vteřin nebude klávesnice 
aplikací uzamykána.

Nastavení Normálního nebo Tichého režimu ovlivňuje chování aplikace pro Bílý seznam. V Normálním 
režimu jsou příchozí hovory nebo příchozí SMS zprávy z telefonních čísel v Bílém seznamu, podle 
aktuálního profilu, oznámeny (vyzváněcí tón, pípnutí, upozornění na novou zprávu) a následně jsou 
informace o hovorech a SMS zprávy přesunuty do Trezoru. V Tichém režimu jsou příchozí hovory 
z telefonních čísel z Bílého seznamu odmítány a příchozí SMS zprávy jsou okamžitě, bez jakéhokoli 
akustického nebo optického upozornění, dle nastavení, přesunuty do Trezoru.

•nastavit Normální nebo Skrytý režim,

•a u telefonů s fyzickou klávesnicí (S60 3rd Edition) nastavit 
klávesovou zkratku pro rychlý přístup.

Heslo může obsahovat jen číslice a může být maximálně 10 znaků dlouhé. Pokud heslo zapomenete, 
budete muset aplikaci odinstalovat a znovu nainstalovat a aktivovat. Proto si vždy pečlivě uschovejte 
aktivační klíč. Při případné nové instalaci aplikace přijdete o všechny uložené informace.
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Zvolená klávesová zkratka umožní rychlé otevření již spuštěné aplikace. 
Výběr klávesové zkratky je možný jen u telefonů s fyzickou klávesnicí 
(S60 3rd Edition). Pro klávesnice QWERTY není tato volba určena, zde je 
vždy možno použít dlouhé stisknutí mezerníku.
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9. Černá nastavení
Nastavení činností aplikace pro komunikaci od telefonních čísel 
z Černého seznamu můžete měnit v okně, které se zobrazí vyberete-
li v hlavním menu Volby > Nastavení > Černá. Můžete nastavit 
automatické

•odmítnutí hovoru

•a mazání SMS zpráv.

Odmítnutí volání se projeví stejně, jako když příchozí hovor odmítnete 
stisknutím červeného tlačítka, na straně volajícího se ozve obsazovací 
tón.

10. Bílá nastavení
Nastavení činností aplikace pro komunikaci od telefonních čísel z Bílého 
seznamu můžete měnit v okně, které se zobrazí vyberete-li v hlavním 
menu Volby > Nastavení > Bílá. Můžete nastavit automatické uložení 
nebo smazání informací o hovorech a uložení nebo smazání SMS zpráv a 
jejich doručenek.

Volby Volaná čísla, Přijaté hovory a Nepřijaté hovory se nezobrazují, 
pokud máte vypnuté zaznamenávání do  protokolů. Informace 
o hovorech se v tomto případě do trezoru neukládají.
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11. Černý seznam

Volba Přidat přidá položku do Černého seznamu, Otevřít umožní 
vybranou položku změnit, Smazat smaže vybranou položku, Smazat vše 
smaže všechny položky a volba Nastavení umožní nastavení činností 
aplikace, viz Černá nastavení. Ze seznamu lze přímo volat nebo poslat 
SMS zprávu - volba Volat a Poslat SMS.

Položku lze přidat ručně, z adresáře nebo z posledních telefonických 
hovorů. Jméno kontaktu musí obsahovat alespoň jeden znak a telefonní 
číslo musí být delší než 5 číslic.

Černý seznam je seznam čísel pro automatické odmítání hovorů a 
mazání SMS zpráv.
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12. Bílý seznam

Volba Přidat přidá položku do Bílého seznamu, Otevřít umožní vybranou 
položku změnit, Smazat smaže vybranou položku, Smazat vše smaže 
všechny položky a volba Nastavení umožní nastavení činností aplikace, 
viz Bílá nastavení. Ze seznamu lze přímo volat nebo poslat SMS zprávu 
- volba Volat a Poslat SMS.

Položku lze přidat ručně, z adresáře nebo z posledních telefonických 
hovorů. Jméno kontaktu musí obsahovat alespoň jeden znak a telefonní 
číslo musí být delší než 5 číslic.

Bílý seznam je seznam čísel pro automatické ukládání do Trezoru nebo 
mazání SMS zpráv a informací o telefonních hovorech.
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Aktuální seznam podporovaných zařízení naleznete na http://www.cmit.cz/cz/products/bw/
devices.html.

Nokia S60 5th Edition
Nokia 5230, Nokia 5530 XpressMusic, Nokia 5800 XpressMusic, Nokia N97, Nokia N97 mini, 
Nokia X6

Samsung S60 3rd Edition (initial release)

Samsung SGH-G810, Samsung SGH-i400, Samsung SGH-i408, Samsung SGH-i450, 
Samsung SGH-i458, Samsung SGH-i520, Samsung SGH-i550, Samsung SGH-i550w, 
Samsung SGH-i560, Samsung SGH-i568 

Samsung S60 3rd Edition, Feature Pack 2

Samsung SGH-i570

Samsung S60 3rd Edition, Feature Pack 1

Samsung i8510 INNOV8, Samsung i7110, Samsung L870

Aplikace Black & White Guard je kompatibilní s následujícími telefony:

Nokia S60 3rd Edition (initial release)

Nokia 5700 XpressMusic, Nokia 6110 Navigator, Nokia 6120 classic, Nokia 6121 classic, Nokia 6124 
classic, Nokia 6290, Nokia E51, Nokia E63, Nokia E66, Nokia E71, Nokia E90 Communicator, 
Nokia N76, Nokia N81, Nokia N81 8GB, Nokia N82, Nokia N95, Nokia N95-3 NAM, Nokia N95 8GB

Nokia S60 3rd Edition, Feature Pack 2

13. Podporovaná zařízení

Nokia 3250, Nokia 5500 Sport, Nokia E50, Nokia E60, Nokia E61, Nokia E61i, Nokia E62, 
Nokia E65, Nokia E70, Nokia N71, Nokia N73, Nokia N75, Nokia N77, Nokia N80, Nokia N91, 
Nokia N91 8GB, Nokia N92, Nokia N93, Nokia N93i

Nokia S60 3rd Edition, Feature Pack 1

Nokia 5320 XpressMusic, Nokia 5630 XpressMusic, Nokia 5730 XpressMusic, Nokia 6210 Navigator, 
Nokia 6220 classic, Nokia  6650, Nokia 6710 Navigator, Nokia 6720 classic, Nokia 6730 Classic, 
Nokia 6760 slide, Nokia 6790 slide, Nokia 6790 Surge, Nokia E52, Nokia E55, Nokia E71x, 
Nokia E72, Nokia E75, Nokia N78, Nokia N79, Nokia N85, Nokia N86 8MP, Nokia N96, Nokia N96-3

http://www.cmit.cz/cz/products/BW/devices.html
http://www.cmit.cz/cz/products/BW/devices.html
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